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da AGESPISA; IV) Em 20.02.2025 a Concessionária apresentará manifestação sobre todos
dados coletados na fase de transição, sugerindo a estratégia de atuação para a segunda
etapa. Concluída as proposições e sem nenhuma discordância das premissas apresentadas,  eu
Maria Helena Santos Soares, lavrei a presente ata, que será publicada no Diário Oficial do Estado do
Piauí – DOE/PI, sob responsabilidade dos membros da SEAD-PI. 
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SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DO ESTADO DO PIAUÍ

Ata de Reunião

ATA  DA  6ª  REUNIÃO DO COMITÊ  DE  TRANSIÇÃO DA  MICRORREGIÃO DE  ÁGUA E
ESGOTO DO PIAUÍ - MRAE

Aos  treze  de  fevereiro  de  dois  mil  e  vinte  e  cinco,  às  nove  horas,  na  sala  de  Reunião  da
Superintendência de Parcerias e Concessões - SUPARC, localizada na Avenida Rio Poti, nº 1046 –
Fátima, Teresina – PI, CEP 64049-410, em cumprimento ao Capítulo 7 - FASE DE TRANSIÇÃO, do
Contrato  n°  648/2024,  realizou-se  a  6ª  Reunião  do  Comitê  de  Transição  –  MRAE.  Enquanto
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representantes  do  Comitê  de  Transição  -  MRAE,  designados  através  da  Portaria  n°
4/2025/GAB/SEAD  e  suas  alterações,  nos  autos  do  Processo  Administrativo  n°
00002.011728/2024-22, estiveram presentes: Alberto Hidd e Maria Helena Santos,  membros da
SEAD; os membros da Concessionária Guilherme de Figueiredo Dias e Danilo Cezar Correia de
Almeida; Clemilton Luiz Queiroz Granja e Leonardo Silva Sousa, membros da AGESPISA; Francisco
Antônio e Sousa Filho e Romildo Mafra, membros AGRESPI. Aberta a reunião pelo Superintendente
da Suparc, Alberto Hidd, este solicitou a apresentação de todos, devido a chegada da nova Diretora
de  Monitoramento  dos  Contratos  -  SUPARC/SEAD-PI,  Samille  Paiva.  Após  a  contextualização
preliminar,  Alberto  Hidd  procedeu  a  leitura  da  pauta,  que  trata  dos  seguintes  pontos:  I  –  
Relatórios semanais da Concessionária,  sobre:  visitas técnicas às Regionais,  visita aos
municípios com SAAE’s e tombamento dos bens reversíveis. A Concessionária inicia com a
apresentação sobre as visitas aos municípios, ressaltando que foram bem recebidos em todas as
regionais, concluindo a visitação em todas as cidades atendidas pela AGESPISA. Ressaltaram que já
estão visitando os municípios com com SAAE’s, enfatizando que é necessário mais cautela,  pois não
contém informações preliminares  dos  sistemas.  Ainda,  Guilherme Dias  afirma que na primeira
semana de visitas, não há  relatos de dificuldades e que irão encerrar na semana 4 daqui a 30 dias.
Sobre  o  tombamento  dos  bens,  informaram  que  8  cidades  foram  identificadas  com  tags  do
sistema Infrainteligente, iniciando em  07 de fevereiro/2025, o tombamento no entorno de Teresina,
Floriano e Piripiri. Destacaram a dificuldade com a regularização fundiária nos municípios onde
passam alguns sistemas/bens,  pois  há áreas não regularizadas,  ocorrendo,  inclusive,   invasões.
Sobre os relatórios semanais, informou que já anexou no Drive.Pi. Maria Helena - SEAD, deverá
confirmar  os  dados  anexados  pela  Concessionária,  na  plataforma  oficial  do  governo,  e  na
oportunidade,  solicitou  informações  sobre  os  ativos  pendentes  de  regularização  fundiária,  na
manifestação do dia 20.02.2025, devendo ser todas as informações prestadas de forma geral, sobre
os  dados  coletados,  para  celeridade  no  processo.  Guilherme  Dias  pontuou  a  questão  da
regularização fundiária de determinadas unidades, especialmente no que diz respeito à áreas de
servidão e informou que é um tema que poderá impactar no cronograma da concessionária para o
início da operação efetiva.  II -  Deliberação para levantamento dos ativos ambientais dos
municípios  sem  atendimento  pela  AGESPISA.  Maria  Helena  fez  explanação  sobre  o  GT
ambiental e o cronograma estipulado para analisar as informações e por consequência, ajustar e
minutar  o  TCA.  Leonardo  afirma  que  os  ativos  ambientais,  a  SEMARH  tem  as  informações
completas.  É  deliberado  por  unanimidade  que  o  Termo  de  Compromisso  Ambiental  deve  ser
celebrado ao fim da Fase de Transição. Guilherme Dias pontuou sobre a dificuldade identificada pela
concessionária quanto ao levantamento ambiental dos ativos das SAAEs, especialmente no que se
refere às licenças e outorgas, sendo que o comitê de transição deverá coordenar a obtenção dessas
informações.  III  -  Requerimento  e  deliberação  para  levantamento  pela  AGESPISA  de
contratos celebrados com empresas subcontratadas, nos termos da Cláusula 18.2.15 do
Contrato de Concessão. Os representantes da AGESPISA confirmam a relação desses contratos já
estão disponíveis no Drive.Pi, de forma discriminada de seus objetos. É solicitado à Concessionária
que informe quais  destes  precisam de mais  detalhes,  objetivando indicar  àqueles  que possam
prejudicar  as  obras/investimentos  da  empresa.  IV -  Informes e proposições adicionais  dos
integrantes do Comitê de Transição.  Alberto  Hidd informa que oficializou para FUNASA e
CODEVASF, que irá encaminhar também ao  DENOCS, DEFESA CIVIL, requerendo informações
sobre obras em andamento, com o mesmo objeto do contrato de concessão. Guilherme informa que
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os prefeitos fazem muitas perguntas sobre o contrato, solicitando à MRAE um  diálogo com eles.
Alberto reafirma o Ofício Circular já encaminhado aos 224 municípios com esclarecimentos sobre a
fase contratual. Na oportunidade, a Concessionária vai enviar  todos os questionamentos recebidos e
o Poder Concedente vai preparar as respostas, que serão encaminhadas po Ofício Circular e com
uma  aba  no  site  oficial  da  SUPARC  com  todas  as  orientações/esclarecimentos.  Concluída  as
proposições e sem nenhuma discordância das premissas apresentadas, eu Maria Helena Santos
Soares, lavrei a presente ata, que será publicada no Diário Oficial do Estado do Piauí – DOE/PI, sob
responsabilidade dos membros da SEAD-PI. 
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